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COMUNICAT DE PRESĂ 

11.10.2024 

 

Poziția Universității „Lucian Blaga” din Sibiu cu privire la cazul profesorului  Eugen 

Iordănescu 

 

Cu privire la informațiile apărute în spațiul public în data de 10 octombrie 2024, ca urmare a publicării 

unei investigații jurnalistice care vizează un cadru didactic al Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, facem 

următoarele precizări: 

1. Având în vedere constatarea investigației cu titlul ”Lecțiile profesorului Eugen Iordănescu : ” Te 

învăț eu psihologie, dar o să te doară. Abuz de putere și comportamente umilitoare semnalate 

la ULBS.” din data de 10.10.2024, apărută în publicația online Investigatoria Press, confirmăm 

faptul că în acest moment există o sesizare depusă la Comisia de Etică a ULBS, care are ca 

obiect situația descrisă în articolul de presă și că această sesizare este în curs de cercetare. 

Subliniem cu acest prilej un aspect important al modului în care funcționează Comisia de Etică 

în Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, respectiv „independent față de orice altă structură 

sau persoană din cadrul instituției de învățământ superior”, după cum se artă în articolul 1(2) 

al capitolului referitor la activitatea Comisiei de Etică din Carta ULBS.  

Tot conform Cartei ULBS, sesizările care ajung la Comisia de Etică sunt anonimizate, această 

prevedere regăsindu-se în art. 5(8) din capitolul privitor la Comisia de Etică universitară a 

ULBS : „Accesul terților la dosarul de caz pe durata desfășurării anchetei va fi interzis, cu 

excepția reprezentanților legali ai părților și, atunci când faptele fac subiectul unei investigații 

oficiale a organelor de stat autorizate. După soluționarea cazului, accesul terților la dosar va fi 

interzis, cu următoarele excepții: 
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reprezentanții legali ai părților în cazul unui recurs, membrii organismului de recurs, organele de stat 

autorizate, atunci când faptele fac subiectul unei investigații oficiale, cercetătorii, exclusiv în interesul 

cercetării academice și cu respectarea unor standarde stricte de confidențialitate.” 

Carta Universității „Lucian Blaga” din Sibiu a fost armonizată în concordanță cu prevederile Legii 

învățămîntului superior 199/2023 și s-a aflat în dezbatere publică la începutul acestui an. 

2. În egală măsură, dorim să aducem la cunoștința opiniei publice că orice faptă prin care se 

încalcă normele legale și asupra căreia există soluții judecătorești, atinge, într-o măsură 

diferențiată (în functie de autor, gravitatea faptei, circumstanțe și împrejurări) imaginea și 

reputația universității. Nu vom rămâne indiferenți față de soluțiile legale, date de organele 

competente. 

 

  Cu o deosebită considerație, 

Smaranda Bălan 

Purtător de cuvânt Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu 
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